

"2015. Año del Generalisimo José María Morelos y Pavón"



ACTA CORRESPONDIENTE A LA CELEBRACIÓN DEL ACTO DE FALLO

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS NACIONAL MIXTA No. IA-012NBU999-N103-2015 RELATIVA A:

"LA ADQUISICIÓN DE VESTUARIO PARA PERSONAL DEL HRAEI"

SE INFORMA A LOS ASISTENTES QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 35 FRACCIÓN III DE LA LEY, SE DIFIERE EL PRESENTE ACTO DE FALLO PARA EL DÍA 23 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO A LAS 17:00 HORAS, EN LAS INSTALACIONES AL RUBRO CITADO, TODA VEZ QUE LA CONVOCANTE AÚN NO HA CONCLUIDO LA EVALUACIÓN DE LAS PROPUESTAS PRESENTADAS POR LICITANTES EL PASADO 08 DE OCTUBRE DE 2015.

PARA EFECTOS DE LA NOTIFICACIÓN CORRESPONDIENTE Y EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 37 BIS DE LA LEY, A PARTIR DE ESTA FECHA SE PONE A DISPOSICIÓN DE LOS LICITANTES QUE NO HAYAN ASISTIDO A ESTE ACTO, COPIA DE LA PRESENTE EN LA SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES DEL HOSPITAL REGIONAL DE ALTA ESPECIALIDAD DE IXTAPALUCA (CONVOCANTE), PARA SU CONSULTA, POR UN TÉRMINO NO MENOR DE CINCO DÍAS HÁBILES, SIENDO DE LA EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD DE LOS LICITANTES, ACUDIR A ENTERARSE DE SU CONTENIDO Y OBTENER COPIA DE LA MISMA. LA INFORMACIÓN TAMBIÉN ESTARÁ DISPONIBLE EN LA DIRECCIÓN ELECTRÓNICA: WWW.COMPRANET.GOB.MX, ESTE PROCEDIMIENTO SUSTITUYE A LA NOTIFICACIÓN PERSONAL.

DESPUÉS DE DAR LECTURA AL ACTA, SE DIO POR TERMINADO ESTE ACTO SIENDO LAS 14:08 HORAS DEL MISMO DÍA DE SU INICIO, LA PRESENTE ACTA CONSTA DE UNA FOJA ÚTIL RUBRICADA AL CALCE Y FIRMADA AL FINAL, PARA EFECTOS DE CONSTANCIA Y ACEPTACIÓN DEL CONTENIDO, LOS ASISTENTES A ESTE ACTO RECIBEN COPIA DE LA MISMA.

POR LA CONVOCANTE:

NOMBRE	ÁREA/CARGO	FIRMA
LIC. JESÚS ANTONIO ALCARAZ GRANADOS	SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES	1
LIC. MYRNA FERNANDA FERRUZCA CERVANTES	COORDINADORA DE ADQUISICIONES	mital.
LIC. GUADALUPE DUEÑAS DONNADIU	COORDINADORA DE VINCULACIÓN Y ASUNTOS JURÍDICOS	hul